

## U S N E S E N Í

-----

z 32. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany konaného dne  
29. července 2021 v prostorách Polyfunkčního domu Starých Křečan

---

### Pracovní část:

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo ověřovatele zápisu z 32. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ve složení: p. Sabol a p. Jelínek. Schválilo Zápis z 31. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 30. 6. 2021. Zastupitelstvo obce Staré Křečany schválilo program jednání 32. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany. Zastupitelstvo obce Staré Křečany vzalo na vědomí kontrolu usnesení z 31. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany.

---

#### 1/1

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování části p. p. č. 2152/4 o výměře cca 40 m<sup>2</sup>, trvalý travní porost v k. ú. Staré Křečany, na dobu neurčitou s účinností ode dne 01. 08. 2021, ve stanovené výši pachtovného 0,20,- Kč / 1 m<sup>2</sup> za 1 rok bez uplatnění předkupního práva.

#### 1/2

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování p. č. 3025/3 výměře 468 m<sup>2</sup>, zahrada v k. ú. Staré Křečany, na dobu neurčitou s účinností ode dne 01. 08. 2021, ve stanovené výši pachtovného 1,00,- Kč / 1 m<sup>2</sup> za 1 rok bez uplatnění předkupního práva.

#### 1/3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany neprojednalo propachtování p. p. č. 2744 o výměře 1270 m<sup>2</sup>, trvalý travní porost v k. ú. Staré Křečany.

#### 1/4

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování části p. p. č. 1518/1 o výměře cca 90 m<sup>2</sup>, trvalý travní porost v k. ú. Staré Křečany, na dobu neurčitou s účinností ode dne 01.08.2021, ve stanovené výši pachtovného 0,20,- Kč / 1 m<sup>2</sup> za 1 rok bez uplatnění předkupního práva a dále ukládá, aby bylo ve smlouvě zakotveno užití pozemku panem Josefem Vávrou na složení uhlí.

#### 1/5

Zastupitelstvo obce Staré Křečany projednalo a schvaluje propachtování p. p. č. 1519 o výměře 90 m<sup>2</sup>, trvalý travní porost a část p. p. č. 1518/1 o výměře cca 19m<sup>2</sup>, trvalý travní porost vše v k. ú. Staré Křečany, na dobu neurčitou s účinností ode dne 01.08.2021, ve stanovené výši pachtovného 0,20,- Kč / 1 m<sup>2</sup> za 1 rok bez uplatnění předkupního práva.

#### 2

Zastupitelstvo obce projednalo a bere na vědomí zprávu starosty obce o kalamičním a kritickém stavu Kůrovce ke dni 22. 07. 2021 a dále ukládá:

- a) Vzhledem k vzniklé situaci revokuje usnesení ze 41. veřejného zasedání zastupitelstva obce Staré Křečany ze dne 30. srpna 2018 bod č.7 a na základě dalšího vývoje situace nesouhlasí se současnou zonací v Národním parku České Švýcarsko. Odůvodnění: Obec Staré Křečany si

uvědomuje a přiznává chybu územně samosprávného celku i svůj podíl na devastaci přírody v Národním parku České Švýcarsko a jeho okolí, kdy přiznává, že bylo zásadní chybou schválení zonace v Národním parku České Švýcarsko.

- b) Obec požádá Ministerstvo životního prostředí a vedení Národního parku České Švýcarsko o vyjádření k situaci ve věci kůrovcové kalamity.
- c) Obec Staré Křečany dočasně přerušuje členství svého delegovaného zástupce do Rady Národního parku České Švýcarsko s odůvodněním, že se nebude dále podílet jako člen Rady NPČŠ na totální devastaci přírody, jak v Národním parku České Švýcarsko tak i v jeho bezprostředním okolí.
- d) V případě, že vzniknou škody na lesním majetku s dopadem na životní prostředí obce, má starosta obce zmocnění zastupitelstva provést veškeré patřičné úkony ke zjištění příčiny těchto škod. Má oprávnění využít všech zákonných prostředků i k případnému trestnímu oznámení k záchraně lesní kultury na obecním a lesním majetku. V případě potřeby bude využito právní pomoci právního zástupce obce Advokátní kanceláře JUDr. Narcis Tomášek a spol.

### 3

Zastupitelstvo obce Staré Křečany schvaluje podání žádosti o dotaci a spolufinancování projektu Vodohospodářská infrastruktura MŠ z Fondu vodního hospodářství ÚK.

### 4

Zastupitelstvo obce na svém 32. veřejném zasedání dne 29. července 2021 projednalo a bere na vědomí zprávu Kontrolního výboru a dále ukládá:

- a) Ve věci letáků a trestního oznámení k nehospodárnému nakládání veřejných prostředků zmocňuje starostu k jednání s právním zástupcem obce, za účelem zpracování výzvy k veřejné omluvě autorů letáku, případně k podání žaloby, nebo tr. oznámení.
- b) Ve věci reportáží a dalších informací v médiích a na sociálních sítích zmocňuje starostu k jednání s právním zástupcem obce, za účelem zpracování výzvy k veřejné omluvě autorů informací ve věci devastace hřbitova, případně k podání žaloby, nebo tr. oznámení.

Zastupitelstvo obce Staré Křečany považuje tato prohlášení jako cílený útok poškodit jak činnost zastupitelstva, tak i vedení obce. Veškeré podněty byly prošetřeny nezávislými kontrolními orgány na několika stupních a věc šetřily i orgány činné v tr. řízení, které tato obvinění nepotvrdila proto lze konstatovat, že se jednalo o účelové a cílené pomluvy, které měly poškodit dobré jméno vedení obce Staré Křečany. Zastupitelstvo pověřuje starostu obce k provedení dalších opatření a zmocňuje v dané věci k jednání i právního zástupce obce JUDr. Narcise Tomáška.

Místostarosta obce Staré Křečany:  
Jindřiška Rejzková

Starosta obce Staré Křečany:  
František Moravec

Datum zveřejnění:.....